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Které ¢islo se po zvétSeni o tfi rovnd patnécti?

Najdi ¢islo, jehoz tfetina zvétSend o sedm se rovnd poloving z jeho dvojnasobku
zmenS$eného o dva.

Najdi ¢islo, jehoz dvojndsobek zvétseny o sedm se rovnd jeho trojnasobku
zmenSenému o Sest.

Které Cislo se rovnd svym dvéma péetindm zvétSenym o deveét?

Najdi ¢islo, jehoZ sedmina je o ¢tyfi mensi nez jeho tietina.

Policie Ceské republiky patra po ¢islu, pro které plati: pokud trojnasobek cCisla
zvétSeny o dva vydélime Sesti, ziskdme to samé, jako kdyZ Ctyfndsobek Cisla
zmenseny o tfi vydélime osmi.

Pro které ¢islo plati, Ze jeho pétina je o 2 vétsi nez jeho tietina?

Najdi ¢islo, kterym musime vyd¢lit trojku, abychom ziskali to samé, jako kdyz
vydélime dvojku ¢islem o jedno vetSim.

Projdi si ptiklady feSené v této hodin€ a zkus je vyiesit bez pouZiti rovnic.



